hEIE]

CTOWKA 3A TEJIEBU3OP 3A NOA,

@I Pux0BoaCTBO 33 ekcnnoataLma

00
220868

A\ (Y



CbabpxKaHue

1. 06ACHeHe Ha NpeaynpeauTeNnHn CUMBOMN 1 YKa3aHUA . . ... ... 3
2. CoObPXAHNE HA OMAKOBKATA . . o oot e et e e e e e e 4
3. [LOMbAHNTENHO HEOOXOAMMI MHCTPYMEHTU vt eeeaeeeeee 4
4. YKa3aHNA 33 0€30MACHOCT . ..o vttt e 5
5. 061acT Ha NPUAOXEHUE N CNEUNDUKAUNAN . . ..o oo 5
6. [10AroTOBKA 3@ MOHTAX U MOHTAXK . . o o oo ov oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA 338 MOHTAXK .« « o v ot et et e e e e e e e e e e e e 7
6.1.1 3aKpenBaHe Ha TYMEHUTE KPAYeTa . ..o e ettt 7
6.1.2 MOHTMpaHe Ha K0J10HaTa 3a 3aKpenBaHe BbPXy OCHOBATA . . . ... ... ... 7
6.1.3 MoHTUpaHe Ha WapH1pa Ha CTolKaTta W niaHkata 3a 3akpersaHe . . . .. 8
0.2 MOHTEX HA TEMIEBM30PA. .+« oo e ettt e e e e e 9
6.2.1 MoHTMpaHe Ha VESA pameHaTa KbM rbpba Ha TeNeBm3opa. . .... .. .. 10
6.3 MOHTax Ha TeneBn30pa KbM CTOMKaTa 3a TefIeBU30P 3a NOL . . . .. ... .. 11
6.4 YnpaBneHne Ha KabeMNTE ... .ot 12
7. HacTpOMBAHE U MOAAPBKKA . « « oo vt vt e e et e et 13
8. OMUMM 38 HACTPOMKA « .« o o o v et ettt e e e e e e e 14
9. TeXHUYECKN JAHHU. . . .. oo e 15
10. N3KI0YBAHE HA OTTOBOPHOCT. .\ v v e e e ettt e e e e 16
11, CepBU3 U NOLALPBXKKE - oottt e e e e ettt 16

12. TapPaHLOHHN YCIOBUA. © oo\t e e ettt 16



@ PuroBoaCTRO 33 ekcnnoaTaums

bnaropapum Bu, ye cte u3bpanu npoaykT Ha Hama!
OTqenete Bpewme 1 NpoyeTe U3LANO CefBalLyTe MHCTPYKLMM 1 yka3aHWA. Cnep ToBa 3anaseTe HacTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a eKCnoaTalya Ha CUrypHO MACTO, 3a Aa MOXeTe Aa NpaBuTe CNpaBKM C Hero npiu Hyxaa. Ako

npogazere NpoAykTa, npe,ual?ﬁe Ha HOBMA COBCTBEHMK KPaTkoTO PbKOBOLCTBO C MIIOCTPALMW 1 yKa3aHKATa 3a
6e30MacHOCT B NeyaTeH BuO.

1. 0bACHeHMe Ha NpeaynpeAVTeNHN CUMBOMN U yKa3aHUA

Mpeaynpexaexue
/13non3Ba ce, 3a ja 0603HayaBa yka3aHve 3a 6€30MacHOCT UK 3a A HAaCO4M BHUMAHUETO KbM KOHKPETHM
0MacHoCTY 11 PUCKOBe.

YKa3zaHue

3non3Ba ce, 3a fia 0603Ha4M AOMbAHUTENHA VIH(bOpMaLI,VIﬂ W BaXHW yKazaHuA.




]

2. CbabpXXaHMe Ha onakoBKaTa

« CToiKa 3a Tenesn3op

+ VESA pameHa (2 6p.)

+ KonoHa 3a 3akpensaHe

+ OcHoBa

* MoHTaxeH Komnnekt

* Yka3aHua 3a 6e30nacHOCT, KpaTko PbKOBOACTBO C NAKOCTPaLUK

Il © MIO (26p) B (ow M8 x12 (4 6p))
MIO (16p) D2 M8 x20 (4 6p.)
@ M6 x12 (4 6p)) ( o M8 x30 (4 6p)
M8x25(36p) [N (o M8 x50 (4 6p.)
M8 (3 6p.) B (e M4x12 (4 6p)
= M6 (4 6p.) B (oo M4 x 20 (4 6p.)
M10 (16p) <o (46p)

B1] M6/M8 (4 6p) =) (26p)

[~ ] M8 x10 (4 6p)) %ﬂ (16p)

B3| ﬁ M8 x20 (4 6p) o—= (16p)

(o M6 x12 (4 6p.) = (16p)

(o M6 x20 (46p)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Mons, Npeav MOHTaXa Ha CTovikaTa npoBepeTe [asil MOHTaXHMAT KOMMIEKT CbbpXa BCUYKM YacTv 11 ce
yBEpeTe, Ye BCUYKY Te ca 6e3 fedekTn v noBpeay.

3. [ONbAHMTENHO HEOOXOAUMYN UHCTPYMEHTU

R ™~ i
YKa3aHue

Hukora He MoHTUpaiiTe cToitkaTa 6e3 yyxaa nomoL. Ocurypete cu ChAeicTsie  NomoLLy!




]

4. YKa3aHua 3a 6e3onacHocT

Mpepynpexpaexne

+ [lopazv MHOroobpa3sneTo OT KpaitHy YPeam 1 CTeHHW KOHCTPYKLIAK, KOUTO MOraT Aa Ce 3akynAT Ha nasapa,
NPUNOXEHNAT MOHTAXEH KOMMIEKT He MOXe Aa NOKPUe BCUYKN Bb3MOXHOCTH.

B penku cyyan 6onToBeTe 3a MOHTaX Ha KpaiHuA ypef KbM CTOIKaTa MOXe [a Ce 0KaxaT npekaneHo
IbAry.

Mpeay MOHTaXa npoyeTeTe pPbKOBOACTBOTO 3@ eKCMI0aTalyA Ha NPOAyKTa cil. B Hero no npaswno e
nocoyeHa MH(OpMaLMA OTHOCHO BUAA U pa3Mepa Ha NOAXOAALLATE KpenexXHU MaTepuany.

OcurypeTe NOAXOAALLYM KPeNeXHU MaTepuani 3a MOHTaX Ha NpoayKTa oT Cneluani3npaH Marasu, ako
He Ca BK/IOYEHN B MOHTAXHNA KOMMIEKT.

Mpy MOHTaXa HUKOra He NpunaraiTe ycuave 1 ronama cuna. Tosa MoXe a noBpeay Balueto kpainHo
YCTPOWCTBO MW CTOMKATA.

B cnyyait Ha konebaHms OTHOCHO MOHTaXa Ha T031 NPOAYKT ce 0ObpHeTe KbM 00y4eH! 3a ToBa
CMeLmManucT 1 He ce onuTBaiiTe Aa ce cnpasuTe camu!

« (Jleq MOHTaXa Ha MpofyKTa 1 Ha 3aKpeneHus Ha Hero ToBap Te TpAGBa Ja Ce NPOBepAT 3a JOCTaTbyHa
30paByHa v be3onacHa excnoaTaums.

« Ta31 npoBepka TpAbBa Ja Ce MOBTapA PeoBHO (Hal-Manko Ha BCeK Tpu Mecewa).

+ BH1MaBaiiTe 1a He Ce HaZBULLM MaKCUMaNHO pa3pelleHaTa TOBapOHOCMMOCT Ha NPOAYKTa U a He bbae
MOHTMPaH TOBap, KOMTO HaZBWULLIABa MaKCUMAIHO pa3peLLeHuTe pasmepy.

+ BHIMaBaiiTe NPOLYKTBLT [l He Ce HaTOBapBa acMETPUYHO.

« CvbniopaBalite 6e30NacHo Pa3CToRHME OKONO MOHTUPAHWsA TOBAp (3aBIUCK OT MOZeNa).

« Mpv NoBpeay Ha NPOAyKTa BefHara NpeMaxHeTe MOHTUPAHWsA TOBAP W He NPOLbIXaBaiiTe 4a u3nos3sare
npogyKTa.

« He 3aKpengaiiTe Apyrv NpeameTy KbM NpogyKTa.

5. 06nact Ha npunoxeHue n cneyndurkauumn

» CToiKaTa CyXv 3a 3aKpenBaHe Ha NNOCKK MOHUTOPU 3a YacTHa, HekoMepCchanHa butosa ynotpeda.
« CToiikaTa e npedguaeH camo 3a ynotpeba B crpaav.

+ 13non3Balite CToMKara camo no npefHasHayeHue.




]

6. MoarotoBKa 3a MOHTAX U MOHTAX

YKa3zaHue

+ Hukora He MOHTMpaiiTe CTolKaTa 6e3 yyxaa nomoll. OcurypeTe cu ChaeicTane 1 NomoLL!

* Pa3nnyHuTe KpalHy yCTPOMCTBA MMAT Pa3nuyHY Bb3MOXHOCTM 33 BKITIOYBAHE Ha Kabenu 1 apyrit ypeau.
Mpeay MOHTaXa npoBepeTe Janu HeoOXoANMUTe U3BOAN LLie Ca LOCTBMHN U Clef, MOHTaXa.

+ Cnopes NpoayKTa 1 HaunHa Ha MOHTaX MOXe A He M3Mos3BaTe Lenna MOHTaXeH KoMnekT. Mopaau
TOBa € Bb3MOXHO 11 CJIef] NPaBUIeH MOHTaX [ja OCTaHaT Heln3non3Baxn 60nToBe v Apyrv ApebH
enemenTH. CbXpaHABaiiTe v 3aeiHO C TOBa PbKOBOACTBO 3@ eKCM/I0aTaLMA Ha 6e30nacHo MACTO 3a Mo-
HaTaTbLUHa ynoTpeba (npopaxba Ha NpodyKkTa, npemecTBaHe, MOAMGUKALNA Ha CTOMKaTa, HOB Tenesu3op
nap.).

Mpepynpexpnexnne

+ MocrassiiTe NPOYKTA CaMO BbPXY PABHM, YCTORYMBIA HA M/Tb3raHe MOBbPXHOCTU C AOCTaTbyHa
TOBAPOHOCUMOCT Y TOTaBa 3aKpeneTe ypeaa.

+ BHuMaBaiiTe NpoayKTHT f1a He M3M0/138a 33 KaTepeHe oT fela.

+ OBbpHeTe BHUMaHMe, Ye KoNeNLATa Ha NpoayKTa MOXe [a NPUYMHAT C/IeAM OT HATUCK BbPXy OMopHaTa
MOBbPXHOCT. TOBA 3aBUCH OT TEINOBOTO HAaTOBApBaHe U CTaBUHOCTTA Ha NOBBLPXHOCTTA NPU MACTOTO Ha
MOHTaX.

+ WmaiiTe npeagua, Ye no-kbCHO PErynnpaHe Ha BUCOYMHATA € Bb3MOXHO CaMO Ype3 AeMOHTUPAHE Ha
OKaYBaHeTo.




6.1 MoaroToBKa 3a MOHTAX

6.1.1 3akpenBaHe Ha ryMeHUTe KpayeTa

« 3akpeneTe camo3anensature ce rymern kpayeta [F1] KbM bruTe Ha 0CHOBATA, KAKTO € N0Ka3aHo No-Tope.

6.1.2 MoHTUpaHe Ha KosloHaTa 3a 3aKpenBaHe BbPXy OCHOBATa

+ CBbpXeTe K00HATa 3a 3akpenBaHe 1 0CHOBaTa C MOMOLLTA Ha CBbP3BaLLMA enemeHT [F5].
« Hakpas chukcmpalite OTAENHUTE YacTh C NoanoXH!Te Wwainbm [AS5] n BuHToeTe [A4]. Mpy ToBa M3Mon3gaiTe
NHOYCHUA Kntoy [F3].




]

6.1.3 MoHTUpaHe Ha LWapHUpa Ha CToilKaTa 1 NnyaHKaTa 3a 3aKpenBaHe

CBbpxeTe K0IOHaTa 3a 3aKpenBaHe C LWapHupa Ha cToitkata. OObpHeTe BHIMaHMe, Ye MexXay fiBaTa
KoMMoHeHTa TpsAbBa Aa ObAe nocTaBeHa NoAnoxHarta waiba [Al].

OukcnpaliTe WapHUPa Ha CTolKaTa ¢ noffoxHuTe Wwainbu [A1], [A2] v raikarta [A7]. 3a uenta u3non3saire
LUecToCTeHHIA Kntoy [F4].

00

M031MUMOHMpaliTe NNIaHKaTa 3a 3aKPemnBaHe Ha XenaHata BUCOYMHA. 3aKpeneTe s € BUHTa [A3] v raiikaTa [A6] ¢
NOMOLLTA Ha LWECTOCTEHHUA KoY [F4).



6.2 MoHTax Ha Tenesu3opa

YKa3zaHue

o s /

il i il <

+ Mopaay pa3HooBPasneTo OT HANMYHITE HA Na3apa KPaiy YCTPOIACTBA He € Bb3MOXHO Aa GbAaT onucaHu
BCUYKM BApUaHTM Ha MOHTAX.

O yBepeTe Ce, Ye cTomkata npunara nof npasa JIMHUA NIBTHO KbM rbp6a Ha Tenesm3opa.

+ /13nos13gaiiTe NpuoXeHwTe YIUTbTHUTENHY BIIOXKW, 33 f1a KOMMEHCMPATe HepaBHOCTY Mo rbpba Ha
TeNeBu30pa.

O yBepeTe Ce, Ye BCUYKM 6ONTOBE Ca C nooxodAllla Ab/XWHa U Ca ,uoﬁpe 3aTerHati npu MOHTaxa.



6.2.1 MoHTMpaHe Ha VESA pameHaTa KbM rbp6a Ha TeneBusopa

Maocok 2pbb Ha meneBuzopa

C1,D1, D4, E1 Bl

(s + &y

o s/
i il il <

MN3Bum 2pbb Ha meaeBu3zopa
C2,D2, D4, E2 B1
(oo + By + -

D3 D4

— .

oo+ [ = (o

M8X50  @8x5 M8x45(D4)

+ MoHTupalite VESA pameHaTta kbM rbpba Ha Baluua Tenesmsop.
« Mpn MoHTaXa u3non3gaite crbeaemuTte VESA pameHa, 3a fja 3aKpenuTe TeNleB130pa Ha XeflaHaTta

BNCOYMHa.

« YBepeTe ce, Ye VESA pameHaTa ca NpaBuiHO NofipaBHeHN. [geTe Kyki TpAbBa fia coyaT Hafony.
+ CnasBaliTe ropenocoyeHata KoMOUHaLMA OT BONT, NOAN0XHA Waliba v ANCTAHLMOHEH enemeHT 3a Baluua

NNOCHK NN U3BUT TENEBU30P.



6.3 MoHTax Ha TefleBM30pa KbM CTONKaTa 3a TeJieBU30p 3a nop,

I'Ion;pceTe CbencTBNe u NoMoL ot APYrn Xopa 3a cnefBallata CTblKa 0T MOHTaXa.

O

o

/|

« 3aKayeTe Tenesu3opa ¢ MOHTUpaHuTe VESA pameHa KbM CToIiKaTa, KakTo e nokasaHo no-rope. 1136epete
€[IHO OT TPUTE H1IBa 3a XeNaHaTa HaCTPOVKa Ha BUCOYMHATA Ha NNOCKNAA eKPaH.
« 3aKfioyeTe NpeAnasHoTo yCTpoicTBO [F2], kaTo 3aTerHeTe BUHTOBETE.




6.4 YnpaBneHue Ha kabenute

« /13nos13gaiiTe 0TBOPHTE Ha KOMIOHATA 3a 3aKpernBaHe 3a ynpaeneHue Ha kabenute.




]

7. HactpoiiBaHe n nopgapbXKa

YKa3zaHue

HuKkora He perynupaiite cToiikata 6e3 dyxaa nomol. Ocurypere cu ChaencTaue U NoMoLL!

Yka3aHue — HaknaHawm ce/n3uano nogBuXHA CTONKN

0 an MOHTaxa 1 perynnpaHeto BHIMaBaiTe Aa He ce NPULLNANAT UK NOBPEAAT eNeKTPUYEeCKU kabenu.

U HpM perynupaHe BHUMaBalTe NPOAYKTBT [la He Ce HaToBapBa aCUMETPUYHO WU NPKU TOBA [a C€ HaABWLLIN
MaKCMMaJTHO paspeLlieHata T0BapoHOCUMOCT.

« MpoBepsBaiiTe PefloBHO (MOHe BEAHLX Ha TPUMeCeyre) 3apaBIHaTa v ekcrioaTalioHHaTa 6e30nacHoCT Ha
CTOIKATa 1 Ha NPUKPEeneHus KbM Hes ToBap.

« [loyucTaHe camo ¢ BoAa wim CTaHOAPTHM OOMaKUHCKK NOYWUCTBALLY NpenapaTu.




]

8. Onuuu 3a HacTpomka

/:\
¢
][] ! .
S )
60° 3x 6°
Bvopmawia ce cmou-| ¢ peayAaupyema Bu- Bvbpmsawa ce
ka COYUHA

« Ako chyHKUMATa Ha 3aBbpTaHe (yHKLMOHMPA CbC 3aTPyAHEHe, pa3xiabeTe neko raiikata [A7] Ha WwapHupa
(BuxTe cur. a).

+ AKO XOPU30HTAHOTO MOAPaBHABAHE Ha TeNeBIn30pa TPAOBBA Aa Ce perynnpa BnocIenCTBIe OT NnoYaTa Ha
TeneBn3opa, pasxnabete ravikute [A6] (BuxTe chur. b). Cnep ToBa Te TpAGBa [a Ce 3aTerHar 0THOBO, 3a fia e
3aKpenar.




9. TexHu4Yeckn gaHHu

MakcumanHa Hocewa cuna: 35 kg

]
3

[uaroHan Ha ekpaHa: 81,0 —165,0 cm (CALL: 32" —65")

BucoynHa Ha LleHTpa/iHaTa To4ka Ha 110 cm
nJjioyarta Ha TefieBu3opa:

[lnanasoH Ha 3aBbpTaHe: 10 60° (B 33BMCMMOCT OT ypesa)

Pa3mepu Ha ocHoBaTa: 50 x 50 cm

B CbOTBETCTBUE CbC CTanaapTa VESA:
100 x 100
100 x 200
200 x 100
200 x 200
200 x 300
3akpenBaHe: 300 x 100
300 x 200
300x300
300 x 400
400 x 200
400 x 300
400 x 400




10. U3kntouBaHe Ha OTFOBOPHOCT

Hama GmbH & Co KG He noema 0TroBOPHOCT WAK rapaHLA 3a NoBpeay, KOUTO Ca Pe3ynTaT OT HenpasuHa
NHCTaNawna, MOHTaX 1 ynoTpeda Ha NPoayKTa AK OT Hecna3BaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoataLua umm
Ha yka3aHuATa 3a 6e30nacHoCT.

11. CepBu3 U noanpwbXKKa

Mpy BbNPOCU OTHOCHO NPOAYKTa, MONS, 06bpHETe ce KbM NPOAYKTOBUTE KOHCYNTaHTH Ha Hama.
lopella nuHUs: +49 9091 502-0 (Hemckw/aHrniAckm)

[lonbaHuTenHa nHdopMaLyma 3a NoaApbXKaTa MoXeTe Aa HamepuTe Tyk: www.hama.com

12. TapaHUNOHHK ycnoBua

3a 1o3v npoaykt HAMA GmbH & Co KG By npefoctasa paslunpeHa rapaHuys oT npON3BOANTeNs 3a nunca

Ha fechekTy, U3n0138aeMoCT, 00paboTka 1 M3OPLXAMBOCT Ha U3M03BaHNUTE MaTepuany 3a nepuog ot 10
roAVHN. VI3Kio4eHa oT rapaHuuaTa e CbBMeCTUMOCTTa Ha NPofyKTa ¢ ObAeluy CTaHAAPTX Ha YCbBbPLIEHCTBAH
xapayep.

B pamkuTe Ha nocoyenus nepuod Hama GmbH & Co KG Lue oTcTpaHu onpagiaHa rapaHLMOHHa NpeTerLus no
CBOA NpeLieHka, 6e3nNaTHo, Ype3 PEMOHT UM 3aMAHa Ha apTukyNa.

lapaHLMOHHMAT Nepuoz, 3an04Ba OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha TO3v NPOAYKT 1 e BanuaeH B Lieans EC.
MpefocTaBeHaTa rapaHuma Bu ce nonara ycnopeaHo CbC 3aKOHOBWTE NpaBa i He I 3acara. [apaHuyATa He
MoKpWBa NOBPELV, NPUUMHEHI OT HenpaBiaHa ynotpeba, HOPMANHO M3HOCBaHe, Bb3AENCTBIETO Ha XUMIKaNN
AN HeNpeofjoNvMa Cuna, UV HTepBEHLMA I NoNpaBka oT Bac Uau TpeTa CTpaHa.

OT rapaHLMATa CbLLO TaKa ca U3K/TI04eHN akcecoapy, KOUTo He ca YacT OT OCHOBHOTO 060pyABaHe Ha NpoayKkTa
(NPOMOLMOHANHM YacTh).

B cnydalt Ha rapaHLMOHeH nck, Mons, obbpHeTe ce KbM Hac Ha agpec Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, kato npunoxuTe yaocToBepABgall, nokynkara AokymeHT. MoxeTe fa ce CBbpXeTe C Hac 1
ype3 www.hama.de uau no TenecboHa Ha Homep 09091/502-0.



	1. �Обяснение на предупредителни символи и указания
	2. Съдържание на опаковката
	3. Допълнително необходими инструменти
	4. Указания за безопасност
	5. Област на приложение и спецификации
	6. Подготовка за монтаж и монтаж
	6.1 Подготовка за монтаж
	6.1.1 Закрепване на гумените крачета
	6.1.2 Монтиране на колоната за закрепване върху основата
	6.1.3 Монтиране на шарнира на стойката и планката за закрепване

	6.2 Монтаж на телевизора
	6.2.1 Монтиране на VESA рамената към гърба на телевизора

	6.3 Монтаж на телевизора към стойката за телевизор за под
	6.4 Управление на кабелите

	7. Настройване и поддръжка
	8. Опции за настройка
	9. Технически данни
	10. Изключване на отговорност
	11. Сервиз и поддръжка
	12. Гаранционни условия


